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ΘΕΤΙΚΗ  ΚΑΙ  ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ  ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ 
 

ΤΑΞΗ  Γ΄ 
 

     FERMAT   -   ROLLE    KAI    Θ.Μ.Τ 
 
                                                                                                                                             

1)  Αν  α 0  και  β 0  και  αx+βx 2  ,  x   τότε  να δείξετε ότι αβ=1 
 
 

2)  Αν  θ  f  παραγωγίςιμθ  ςτο  x=1  και  f(1)=2  και  f(x)  x2+x  x 0  N.Δ.Ο  fϋϋ(1)=3 
 

3)  Αν  α,β,γ (0,1) (1,+ )  και
x2x

3x

γβ

1α
 1   x   N.Δ.Ο    α3=β2γ 

 

4)  Αν  αx+βx+γx  2+ςυνx  x   α,β,γ 0  Ν.Δ.Ο  αβγ=1  
 
 

5)  Aν  f,g  παραγωγίςιμεσ  ςτο  (-α,α)  και  x (-α,α)  ιςχφει :  
 

      3+xf(x)  g(x)θμ2x+3x+1  Ν.Δ.Ο  f(0)-2g(0)=3ln3 
 
 

6)  Aν  για  κάκε  x    ιςχφει  6f(x2)-f2(x)  9  N.Δ.Ο  α)  f(0)= f(1)   
                                                                                                              
      β)Aν  θ f   παραγωγίςιμθ  τότε  f ϋ(0)=f ϋ(1) 
 

7)  Αν  f,g  παραγωγίςιμεσ  ςτο    και  θ  εξίςωςθ  f(x) ex=g(x)  ζχει  τουλάχιςτον   
 
    δφο  ρίηεσ  να  δειχκεί  ότι  μεταξφ  των  ριηϊν  τθσ  εξίςωςθσ   υπάρχει  ρίηα  τθσ   
    f ϋ(x) ex=g ϋ(x)-g(x) 
 
 
8)  Aν  f,g ςυνεχείσ  ςτο  *α,β+  και  παραγωγίςιμεσ  ςτο  (α,β)  με  f(α)=f(β) eg(β)-g(α)   

 

      Ν.Δ.Ο  υπάρχει  x0 (α,β)  ϊςτε  f ϋ(x0)+f(x0) g ϋ(x0)=0 
 
 
9)  Aν  f,g  ςυναρτιςεισ  δφο  φορζσ  παραγωγίςιμεσ  ςτο  *α,β+                                  
 

     και  f(α)=f ϋ(α)=g(β)=g ϋ(β)=0  Ν.Δ.Ο  υπάρχει  x0 (α,β)                                               
 
    f ϋϋ(x0) g(x0)+2f ϋ(x0) gϋ(x0)+f(x0) gϋϋ(x0)=0 
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10) Aν  0 α β  και  θ  f  παραγωγίςιμθ  ςτο  (α,β)  και  ςυνεχισ  ςτο  *α,β+                 
 

      με  α f(β)=βf(α)  Ν.Δ.Ο  υπάρχει  ξ (α,β)  f(α)-f(ξ)+f(β)=(α-ξ+β)f ϋ(ξ). 
 
11) Δίδεται  ςυνάρτθςθ  g  που  είναι  παραγωγίςιμθ   ςτο  *α,β+  με  :    
       g(α)-g(β)= 2(β-α).   
       Να  δειχκεί  ότι  θ  gϋ(x)=-2  ζχει  τουλάχιςτον  μία  ρίηα  ςτο    (α,β).  
 

12)  Να  δειχκεί  ότι  : 
5

1
  ln 3 5,2

2

1
 

 

13)  Aν  f ϋϋ(x)   0  για  κάκε  x  R . Να  δειχκεί  ότι :  

 2 f ϋ(x-1)  f(x+1)-f(x-1)  2fϋ(x+1) 
 

14) Aν  f ϋϋ(x)   0  για  κάκε  x (0,1)  και  f(0)=0   και  f(1)=1. Να  δειχκεί  ότι : 

f(x)  x  για  κάκε  x (0,1) . 
 

15) H  f  διπλά  παραγωγίςιμθ  με  f ϋϋ(x)  0  για  κάκε  x (α,β)  και  f(α)=f(β). 
 

       Να  δειχκεί  ότι : fϋ(α) . f ϋ(β)  0  
 
16) Ορκόσ  κφλινδροσ  ζχει  ςτακερό  φψοσ  h=5m  και  ακτίνα  βάςεωσ  R .  Να   
 
      βρεκεί  ο  ρυκμόσ  μεταβολισ  του  όγκου  V  ωσ   προσ  Ε  τθσ  ολικισ  επιφάνειασ  
 
     τθν  χρονικι  ςτιγμι  που  θ  R=3m .  
                          
                                                                                  

                                                                                     


